25 июня 2013 году состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, основанием для которого послужила служебная записка одного из членов комиссии.
На заседании были рассмотрены:

- материалы проверок в отношении трех  государственных служащих (в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065), свидетельствующие о предоставлении государственными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- заявления 2-х государственных гражданских служащих о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении несовершеннолетних детей.

           По итогам рассмотрения указанных материалов Комиссией принято решение:

- трем государственным служащим строго указать на недопустимость нарушения порядка предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе в части представления данных сведений на основании устной информации предоставленной членами семьи государственного служащего, и необходимость уточнения данных сведений на основании правоустанавливающих и иных подтверждающих документов;


- признать, что причины непредставления государственными гражданскими служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетних детей являются объективными и уважительными.

