1.    ДАПП «Ломаковка», режим работы – круглосуточный, технологический перерыв  с 9-00 до 9-30 час.
2.    МАПП «Новые Юрковичи», режим работы - круглосуточный, технологический перерыв  с 9-00 до 9-30 час.
3.    МАПП «Погар», режим работы – круглосуточный, технологический перерыв  с 9-30 до 9-45 час.
4.    МАПП «Троебортное», режим работы – круглосуточный, технологический перерыв  с 8-00 до 8-30 час.

 

   Государственный санитарно-эпидемиологический надзор (контроль) за лицами, транспортными средствами, подконтрольными товарами, осуществляется в соответствии с  Положением о порядке осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора (контроля) за лицами и транспортными средствами, пересекающими таможенную границу таможенного союза, подконтрольными товарами, перемещаемыми через таможенную границу таможенного союза и на таможенной территории таможенного союза  и законодательством государств членов таможенного союза в рамках ЕврАзЭС в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в части, не противоречащей положениям Соглашения таможенного союза по санитарным мерам от 11 декабря 2009 года.

Для прохождения санитарно карантинного контроля необходимо предъявить:
1. Талон контроля при въезде в пункт пропуска
2. CMR
3. ИНВОЙС
4. Свидетельство о регистрации (при ввозе подконтрольных товаров, подлежащих санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю) на таможенной границе таможенного союза).
Перечень продукции опубликован на сайте Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (http://www.rospotrebnadzor.ru/directions_of_activity/evrazes/docs/ ), а также имеется у специалистов СКП)

Основания для отказа на ввоз товаров на территорию таможенного союза:

При установлении несоответствия подконтрольных товаров требованиям Соглашения таможенного союза по санитарным мерам, утвержденного Решением Комиссии таможенного союза 28.05.2010 г. № 299 в части: 
•    отсутствия документа, подтверждающего безопасность продукции (товаров), пункт 17 «Положения о порядке осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора за лицами и транспортными средствами, пересекающими таможенную границу таможенного союза».
•    отсутствия в представленных транспортных (перевозочных) и (или) коммерческих документах сведений о том, что товар относится к товарам, на которые не требуется представления свидетельства о государственной регистрации в соответствии с разделом III Единого перечня товаров, подлежащих санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю) на таможенной границе и таможенной территории таможенного союза, пункт 19 «Положения о порядке осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора за лицами и транспортными средствами, пересекающими таможенную границу таможенного союза»
•    отсутствие сопроводительного письма изготовителя (производителя) 
о том, что указанные образцы им изготовлены (произведены) при ввозе продукции (товаров) в качестве образцов, пункт 19 «Положения о порядке осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора за лицами и транспортными средствами, пересекающими таможенную границу таможенного союза»,
не допускается ввоз таких подконтрольных товаров, о чем уведомляется грузоперевозчик.    

Основания для отказа на въезд лиц на территорию таможенного союза:

При выявлении больных или подозрительных на болезни, требующие проведения мероприятий по санитарной охране территории проводятся санитарно- противоэпидемические мероприятия. 
По прибытии транспортного средства, считающегося зараженным Болезнью, на территорию таможенного союза проводят следующие профилактические мероприятия:
- отведение транспортного средства на санитарную площадку;
- временную изоляцию больного (подозрительного) в медицинском изоляторе или в специально приспособленном помещении с последующей госпитализацией в лечебно-профилактическую организацию на срок, необходимый для исключения диагноза болезни, а при его подтверждении до полного излечения болезни;
- медицинское наблюдение за пассажирами и членами экипажа (бригады) на срок инкубационного периода с момента прибытия или изоляцию их и назначение экстренной профилактики по эпидемическим показаниям. Изоляция и наблюдение могут быть отменены, если с транспортного средства снято подозрение на заражение Болезнью;
- дезинфекцию предметов и помещений транспортного средства, считающихся зараженными, в том числе багажа, постельных принадлежностей и одежды больного (подозрительного) и лиц, общавшихся с ним;
- дератизацию и дезинсекцию  в случае обнаружения грызунов и насекомых - переносчиков Болезней.
-транспортное средство и транспортная организация после проведения санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий (эвакуация больного и лиц, общавшихся с ним, заключительная дезинфекция, дератизация, дезинсекция) получает право на свободную практику и на эксплуатацию без ограничений.


 В случае отказа от госпитализации иностранных граждан меры осуществляются в соответ-твии с законодательством Сторон. Иностранные граждане, подозрительные на заболевание Болезнью, отказавшиеся от госпитализации, подлежат временной изоляции на территории транспортной организации до их отправления.


 В случае выявления болезни у человека на транспортном средстве, пересекающем таможенную границу таможенного союза, либо обнаружения груза, подозрительного на контаминацию возбудителями болезней, принимающая Сторона сохраняет за собой право запретить въезд, транзитный проезд граждан другой страны (больных и контактировавших с ними), либо ввоз подконтрольных товаров (продукции) на свою территорию.


 При выявлении подозрения на Болезнь у транзитного иностранного пассажира после получения разрешения на вхождение на территорию таможенного союза, а именно - в медицинский пункт транспортной организации, ему оказывают медицинскую помощь. При наличии медицинских показаний и согласия на госпитализацию транзитного пассажира госпитализируют в лечебно-профилактическую организацию по согласованию с соответствующим органом.
 Багаж пассажиров, товары и грузы, прибывшие из зараженных районов, при наличии эпидемических показаний могут подвергаться дезинфекции, дезинсекции и дератизации.
 При выявлении нарушений законодательства Сторон и таможенного союза в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а также при угрозе возникновения и распространения инфекционных болезней и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений), на основании акта обследования, составленного должностным лицом, осуществляющим санитарно-карантинный контроль, руководитель (его заместитель) уполномоченного органа Стороны или его территориального подразделения не позднее 24 часов выдает ответственным лицам предписания, обязательные для исполнения ими в установленные сроки.


Перечень инфекционных заболеваний, требующих проведения мероприятий по санитарной охране территории Российской Федерации определён  Положением о порядке осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора (контроля) за лицами и транспортными средствами, пересекающими таможенную границу таможенного союза, подконтрольными товарами, перемещаемыми через таможенную границу таможенного союза и на таможенной территории таможенного союза и включает в себя следующие нозологические формы: оспа, полиомиелит, вызванный диким вирусом, человеческий грипп, вызванный новым подтипом, ТОРС, холера, Чума, Желтая лихорадка, Лихорадка Ласса, Болезнь, вызванная вирусом Марбург, Болезнь вызванная вирусом Эбола, Лихорадка Западного Нила, Крымская геморрагическая лихорадка, лихорадка Денге, лихорадка Рифт Вали, менингококковая болезнь, малярия, вызванная Plasmodium falciparum, Малярия, вызванная Plasmodium vivax, Малярия, вызванная Plasmodium falciparum, Малярия, вызванная Plasmodium malarie, Малярия, вызванная Plasmodium ovale, бруцеллез, туберкулез, сап, мелиоидоз, эпидемический сыпной тиф, лихорадки Хунин, Мачупо и другие болезни в соответствии с Международными медико санитарными правилами (2005)

