В 2012году в Управление Роспотребнадзора по Брянской области было подано 3 заявления от юридических лиц на предоставление (1 заявление) и  на переоформление (2 заявления) лицензии в области использования источников ионизирующего излучения (генерирующих) (за исключением случая, если эти источники используются для медицинской деятельности).    На основании данных заявлений были оформлены приказы на проведение  внеплановой выездной и внеплановых документарных проверок. По результатам проведённых проверок было принято решение об оформлении лицензий.
За истёкший период, отказов, при оказании государственной функции по лицензированию деятельности в области использования источников ионизирующего излучения (генерирующих) (за исключением случая, если эти источники используются для медицинской деятельности) не было. 

Нарушений, приведших к вынесению административных наказаний, приостановлению действия лицензий и аннулированию лицензий,  при оказании данной государственной функции 2012 году не выявлено. 

