В Управление Роспотребнадзора по Брянской области за 2012 год обратилось 7 юридических лиц с заявлениями о предоставлении лицензии, в том числе 3 заявления с целью переоформления ранее выданных лицензий в связи с реорганизацией юридических лиц в форме преобразования. Юридические лица были представлены учреждениями ветеринарии, пищевыми перерабатывающими предприятиями и учебной академией.

По всем 7 принятым заявлениям проведены выездные или документарные проверки. На основании проведённых проверок выдано 6 лицензий на деятельность, связанную с использованием возбудителей инфекционных заболеваний 3-4 групп патогенности (за исключением медицинской деятельности). Одному юридическому лицу отказано в выдаче документа. Причиной отказа послужило несоответствие объёмно-планировочного решения и размещения оборудования требованиям разд.2 п.2.2 п.п.2.3.5 СП 1.3.2322-08 «Безопасность работы с микроорганизмами 3-4 групп патогенности (опасности) и возбудителями паразитарных болезней». Таким образом,  не была обеспечена поточность движения ПБА 3-4 групп, персонала.

Одновременно с представленной информацией, всем лицам, заинтересованным в получении лицензии на деятельность, связанную с использованием возбудителей инфекционных заболеваний 3-4 групп патогенности (за исключением медицинской деятельности), напоминаем.
При размещении помещений, оборудования, инженерно-технических коммуникаций и др. необходимо учитывать санитарно-эпидемиологические требования нормативно-правовых документов:
- санитарные правила СП 1.3.2322-08 «Безопасность работы с микроорганизмами 3-4 групп патогенности (опасности) и возбудителями паразитарных болезней»;
- санитарные правила СП 1.2.1318-03 «Порядок выдачи санитарно-эпидемиологического заключения о возможности проведения работ с возбудителей инфекционных заболеваний 3-4 групп патогенности (опасности), генно-инженерно-модифицированными микроорганизмами, ядами биологического происхождения и гельминтами».
