       Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области сообщает, что по данным радиационно-гигиенического мониторинга, проведенного в первом полугодии 2010 года, на территории Брянской области, пострадавшей от аварии на ЧАЭС, выявлено 81 (3,8 %) проб пищевых продуктов местного производства с результатами, превышающими гигиенические нормативы по содержанию цезия-137. Все пробы из личных подсобных хозяйств и дикорастущей продукции юго-западных районов области. Доля проб местных продуктов питания с результатами, превышающими уровни гигиенических нормативов по содержанию цезия-137, на этих территориях в первом полугодии 2010 года составила 6,8%. Наибольшее количество загрязненных проб зарегистрировано в Злынковском и Гордеевском районах.
       Превышение гигиенических нормативов по содержанию цезия-137 отмечается в следующих видах проб пищевой продукции из ЛПХ юго-западных районов: молока и молокопродуктов (3,9%), мяса диких животных (60,0 %), рыбы местных водоемов (31,6%), продукции леса (урожая 2009-2010 г.г.)- грибов (69,6%) и ягод лесных (53,9%). 

       Наибольший удельный вес проб молока с превышением гигиенических нормативов по содержанию цезия-137, зарегистрирован в Злынковском районе (13,0 %). Максимальные уровни содержания цезия-137  в исследованных пробах молока составляют 1150,0 Бк/кг. 

       Качество молока по радиационному фактору в общественном секторе отвечает нормативным требованиям. 

       Максимальные уровни содержания цезия-137  в исследованных пробах лесных ягод составляют 3936,0 Бк/кг, грибах –8358,0 Бк/кг, рыбе местных водоемов -255,0 Бк/кг, мясе диких животных -37380,0 Бк/кг. Наибольшие уровни содержания цезия-137 в грибах и ягодах лесных выявлены в Красногорском районе
       Значения удельной активности стронция-90 в основных продуктах питания находятся в пределах гигиенического норматива. 

       В исследованных пробах пищевых продуктов и продовольственного сырья, отобранных в дошкольных и школьных учреждениях, торговой сети и учреждениях общественного питания, превышений гигиенических нормативов по содержание цезия-137, также как и в 2009 году, не установлено. 

       Для оценки доз внешнего облучения населения на всей территории Брянской области проведены работы по измерению мощности экспозиционной дозы гамма-излучения (гамма - фона) на территории населенных пунктов, предприятий и учреждений, ДДУ и школ, подворий, на приусадебных участках и внутри помещений. Наибольшие уровни МЭД гамма-излучения до 100 мкР/час, по прежнему фиксируются в локальных точках населенных пунктов Красногорского района: Увелье, Заборье и Николаевка. В восточных районах уровни гамма-фона в пределах естественного фона (до 20 мкР/час).

       Учитывая изложенное, радиационная обстановка на территории Брянской области стабилизируется. Однако она все еще остается сложной в юго-западных районах области (Злынковский, Новозыбковский, Красногорский, Гордеевский, Клинцовский, Климовский). Проблемным остается молоко, производимое в личных подсобных хозяйствах этих районов и дикорастущая продукция леса (грибы, ягоды лесные). Потребление этих продуктов приводит к увеличению доз внутреннего облучения жителей, проживающих на этих территориях. 

       С целью ограничения дозовой нагрузки на население, проживающего на пострадавших от аварии на ЧАЭС территориях, необходимо дальнейшее проведение реабилитационных мероприятий на данных территориях с обеспечением сельхозпредприятий и личных подсобных хозяйств в достаточном количестве минеральными удобрениями и радиопротекторами – для снижения уровня радиоактивности в пищевой продукции местного производства. 


       Необходимо проводить разъяснительную работу с населением по уменьшению потребления загрязненных цезием-137 дикорастущих продуктов леса (грибы, лесные ягоды), а также добиваться исключения несанкционированной уличной торговли пищевой продукции местного производства (молоко, грибы, ягоды, рыба местных водоемов и др.). 










