
С 06.05.13г. по 12.05.13г. в Брянской области  всего зарегистрировано 2657 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости по совокупному населению составил 20,9 на 10 тыс. населения. Заболеваемость зарегистрирована ниже эпидемического порога на 48,9%.

Уровень заболеваемости ОРВИ во всех возрастных группах зарегистрирован ниже эпидемических порогов:
- дети 0-2 года – на 40,5% (764 случая или 200,0 на 10 тыс. населения),
- дети 3-6 лет – на 43,9% (787 случаев или 155,8 на 10 тыс. населения),
- 7-14 лет  - на 37,1% (644 случая или 66,7 на 10 тыс. населения),
- старше 15 лет – на 75,4% (462 случая или 4,3 на 10 тыс. населения).

В г. Брянске зарегистрировано 1516 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 36,9 на 10 тыс. населения, что на 40,2% ниже эпидемического порога. 
Уровень заболеваемости ОРВИ во всех возрастных группах зарегистрирован ниже эпидемических порогов.

За прошедшую неделю с диагнозом ОРВИ в области госпитализировано 106 человек, из которых дети до 14 лет – 93 человека или 87,7%.

В рамках лабораторного мониторинга за прошедшую неделю было обследовано 8 больных ОРВИ (проведено 33 исследования). Положительных результатов не выявлено.
Управление Роспотребнадзора по Брянской области информирует, что эпидемиологическая ситуация по заболеваемости ОРВИ соответствует межэпидемическому уровню. Однако возможность заболеть острыми респираторными инфекциями и гриппом остаётся в течение всего года, поэтому при возникновении у детей катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом. 

Также своевременное обращение за квалифицированной медицинской помощью позволит избежать развития тяжёлых осложнений (пневмонии, миокардиты), особенно у детей, беременных женщин, лиц пожилого возраста и лиц с хроническими заболеваниями.
