На полигоне ТБО, принадлежащем ООО «ЖЭУ города Фокино», не соблюдают санитарные нормы и правила. Об этом сообщили в прокуратуре по Брянской области.
В ходе прокурорской проверки, проведенной совместно с Роспотребнадзором по Брянской области в ООО «ЖЭУ города Фокино» был выявлен ряд нарушений природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства. Так, к примеру, территория полигона ограждена не полностью, хозяйственная зона не заасфальтирована, контрольно-дезинфицирующая установка с устройством бетонной ванны для ходовой части мусоровозов не организована.
Прокуратура уже требовала однажды от руководителя предприятия незамедлительно устранить нарушения и привлечь к ответственности виновных. Но эти требования были проигнорированы. В результате прокуратура направила в Дятьковский городской суд иск о возложении на ООО «ЖЭУ города Фокино» обязанности по обустройству полигона в соответствии с санитарными правилами и нормами.
«Решением суда исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме, — рассказала старший помощник прокурора по Брянской области Валентина Драгина. — Однако для исполнения решения суда была дана отсрочка до 1 ноября 2010 года, и проведенная проверка показала, что к контрольному сроку все нарушения были устранены».
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