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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
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У К А З А Н И Е.

27.07.2011г.                             г. Брянск                                           № 19
В связи с устоявшейся жаркой погодой на территории Брянской области и высокой степенью пожароопасности предлагаю Вам обеспечить сбор ежедневной информации о возникновении в лесных массивах пожаров на Вашей подконтрольной территории. Информацию о случаях возникновения пожаров с указанием количества и площади возгорания прошу представлять срочно по факсу 74-20-45.
Одновременно предлагаю обеспечить постоянный контроль за уровнем  радиационного фона путем проведения ежедневных измерений мощности экспозиционной дозы гамма-излучения в контрольных точках населенных пунктов, расположенных вблизи очага возгорания. Результаты измерений представлять ежедневно совместно с вышеуказанной информацией до особого распоряжения.
При наличии очагов возгорания обеспечить лабораторный контроль качества атмосферного воздуха в прилегающей жилой застройке на содержание вредных веществ.  
Руководитель  
управления  Роспотребнадзора  

по  Брянской  области                                                                       И.Г. Голофаст
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