Обращаемость жителей Брянской области за медицинской помощью по поводу укусов клещами в 2011 году по состоянию на 15 июля.
Обратились в лечебно-профилактические учреждения области 594 человека, в том числе 144 ребенка. Для исследований в лабораторию ФБУЗ  «Центр гигиены и эпидемиологии в Брянской области» доставлено 425 клещей. По итогам лабораторных исследований у 11 особей (2,6%)  обнаружены возбудители клещевых инфекций ( 5- клещевой боррелиоз. 6 – гранулоцитарный анаплазмоз человека. С середины июня по настоящее время наблюдается некоторое снижение  обращаемости людей в лечебно-профилактические учреждения, однако в средине августа – начале сентября  прогнозируется второй пик активности клещей. 
Медицинские работники отмечают  активную позицию  граждан в плане заботы о собственном здоровье – большая часть населения не пренебрегает рекомендациями специалистов и обращается за квалифицированной помощью в медицинские учреждения.

        На территории Брянской области регистрируются спорадические случаи заболевания людей клещевым боррелиозом или болезнью Лайма.  На сегодняшний день на территории области зарегистрировано 2 сл. 

Однако в связи с предстоящим вторым пиком активности клещей и учитывая, что среди исследованных в лабораторных условиях иксодовых клещей выявлены зараженные боррелиями, Управление Роспотребнадзора по Брянской области  настоятельно рекомендуют соблюдать необходимые меры личной профилактики при посещении лесной зоны, садовых и дачных участков,  а также городских и пригородных парков. 
В комплекс профилактических мер входят само- и взаимоосмотры в процессе пребывания на природе и после; правильно подобранная одежда, предотвращающая попадание клеща на тело; использование репеллентов. 

На территориях детских оздоровительных лагерей и санаториев проводились акарицидные (противоклещевые) обработки, всего в т.г. обработано 128 га.   
