
      В Брянской области в 2010г. функционировало 638 летних оздоровительных учреждений, в 2009 году - 611.

В 2010 году в оздоровительных учреждениях области отдохнуло 57394 ребенка.  В 2009 году   54286   детей.

 В первую смену функционировало 619 ЛОУ с количеством отдыхающих детей - 40600. 

Во вторую смену-74 ЛОУ с количеством детей - 8600.


В третью и четвертую смену -36 ЛОУ с количеством детей - 8194.

      Продолжительность смен для загородных оздоровительных учреждений составляла 21 день, для дневных  21 день, для санаториев 24 дня. В палаточных лагерях от 10 до 21 дня. Перерывы между сменами составляли 2-3 дня.

         Средняя стоимость путевки в загородный лагерь составляет  9450 рублей, в санаторий 12600 рублей.

Превышения фактической вместимости над проектной мощностью в ЛОУ в 2010 году не имело места. 

Случаев заезда детей в ЛОУ без разрешения органов Роспотребнадзора не было.

 В соответствии с планами-заданиями в сезон 2010 года всеми ЛОУ приобретены в достаточном количестве твердый и мягкий инвентарь, дез. средства, столовая и кухонная посуда, мебель, спортивный инвентарь. Проведена частичная замена холодильного и теплового оборудования. Подготовка проведена по плану, практически все учреждения имеют перспективные планы развития, планы-задания выполнены на 96%.

Дезинфекционные, дератизационные мероприятия были проведены во всех загородных оздоровительных учреждениях до начала работы, по договорам с отделами профилактической дезинфекции, в полном объеме: анофелогенная обработка водоемов, расположенных в местах дислокации летних оздоровительных учреждений и территорий загородных лагерей  (70,5 га.), противоклещевая обработка (70 га ).
 Разрешения были выданы на 1 место купания детей (оздоровительный лагерь «Синезерки»), в котором систематически проводился лабораторный контроль качества воды. В других местах купание организованных групп детей не проводилось. 

Аварийные ситуации в ЛОУ в 2010 году не зарегистрированы. 
В лагерях с дневным пребыванием было организовано 2-3-х разовое питание на сумму 85 руб. в день, питание осуществлялось на базе школьных столовых, комбинатов школьного питания, учреждений общепита.

          В загородных лагерях питание 4-5 разовое на сумму 150 рублей,  санаториях 5-6-и разовое на сумму 170 -180 рублей в день. Стоимость питания в оздоровительных учреждениях определена с учетом норм питания и сложившихся в регионе цен на продукты питания.

        Для учреждений были разработаны и утверждены примерные меню.                                                        

        Поставщики продуктов питания определяли по результатам торгов. Поставку мяса, кур, молока, хлебобулочных изделий, овощей будут осуществлять, в основном, местные производители.

   Существующая стоимость питания позволила обеспечить выполнение физиологических норм питания, соответствие основному набору продуктов, использование обогащенной продукции (соль, хлеб, молоко, кондитерские изделия).
Для лабораторных исследований по микробиологическим показателям отобрано 446 проб готовой продукции, 10 проб не соответствовали гигиеническим нормативам (2,2%), по санитарно-химическим показателям 153 пробы, несоответствующих гигиеническим нормативам  проб нет. 

На показатели калорийности отобрано 189 пробы, 8 проб не соответствовали гигиеническим нормативам (4,2%) на показатель «С» витаминизация 87 проб,  не соответствовала гигиеническим нормативам 5 проб (5,7%), проведено 19 исследований продуктов питания по радиологическим показателям, несоответствующих гигиеническим нормативам  проб нет. 
С целью профилактики йоддефицитных состояний для приготовления блюд использовалась йодированная соль. "С"-витаминизация готовых блюд проводилась во всех  оздоровительных учреждениях.

 Массовые инфекционные заболевания не регистрировались.

Случаев присасывания клещей  на территории ЛОУ и прилегающих к ним территориях за истекший период летней оздоровительной  кампании не зарегистрировано.  

Выраженный оздоровительный эффект наблюдался у 83,4% оздоровленных детей, слабый оздоровительный эффект у 16,3% детей, оздоровительный эффект отсутствовал у 0,3 % детей.

          Теплое и сухое лето в этой ситуации дало положительный эффект, количество ОРЗ значительно ниже, чем в холодное лето. В этом году практически не отмечено нарушения норм питания, в рационах много соков, фруктов.



За летний период  Управлением Роспотребнадзора по Брянской области проведено 236 мероприятий по контролю в учреждениях отдыха и оздоровления детей, в том числе планово -136, внепланово – 100.

Все мероприятия по контролю сопровождались отбором проб для лабораторного исследования.

В 119 учреждениях установлены факты нарушения санитарного законодательства: нарушение режима дня, несоответствие сопроводительной документации на продукты питания, неудовлетворительные результаты исследования воды по микробиологическим показателям. 

       За нарушения санитарного законодательства составлено 175 протоколов, наложено 155 штрафов на сумму 153950 рублей, 2 дела об административном приостановлении деятельности направлены в  суд.    

В Брянской области в осенний период продолжается организация оздоровления и отдыха детей в санаторных здравницах области.     
         Объем ассигнований в бюджете области на 2010 год, для организации отдыха детей, был предусмотрен на уровне 2009 года (315 277,7 тыс. рублей). 

         Но на сегодняшний день эта сумма не удовлетворяет все потребности области, особенно с учетом осеннего и зимнего оздоровления детей из территорий, пострадавших от аварии на ЧАЭС.

На 7 сентября планы - задания по улучшению материально – технической базы учреждений подготовлены для загородных оздоровительных лагерей.







Итоги летней оздоровительной кампании 2010 года и комплекс необходимых мероприятий по улучшению материально-технической базы оздоровительных учреждений будут рассмотрены на заседании Координационного совета по организации отдыха и оздоровления детей Брянской области.
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