
Управление Роспотребнадзора по Брянской области информирует, что 21.08.2013г. в Брянскую область поступило 60000 доз или 35% от запланированного количества вакцины «Гриппол» для вакцинации взрослого населения.


С учётом прогноза более раннего эпидемического подъёма заболеваемости гриппом и ОРВИ на территории области, рекомендовано начать прививочную кампанию против гриппа лицам пожилого возраста, лицам с хроническими заболеваниями.

Всё остальное население области имеет возможность прививаться только за счёт личных средств, поэтому руководителям предприятий и организаций различных форм собственности рекомендуется своевременно позаботиться о вакцинации сотрудников против сезонного гриппа. 

За прошедшую неделю с 19.08.13г. по 25.08.13г. в Брянской области  всего зарегистрировано 2659 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 20,9 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 25,5%. Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе.

- 1-2- года – 861 случай или 225,4 на 10 тыс. населения;


- 3-6 лет - 946 случаев или 187,2 на 10 тыс. населения;

- 7-14 лет – 416 случаев или 43,1 на 10 тыс. населения;

- старше 15 лет – 436 случаев или 4,01 на 10 тыс. населения. 

В г. Брянске зарегистрировано 1416 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 34,5 на 10 тыс. населения, что на 14,5% ниже эпидемического порога. Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе.


Анализ возрастной заболеваемости ОРВИ жителей области за последнюю неделю (с 19.08 по 25.08) показал, что 2223 случая или 83,6% от числа заболевших составили дети в возрасте до 14 лет. Наибольшее количество случаев заболевания  отмечено в возрастной группе детей в возрасте 0-2 года (861 сл.) и 3-6 лет (946 сл.).

Учитывая сезонность заболеваемости гриппом и ОРВИ, Управление Роспотребнадзора по Брянской области напоминает родителям, что при возникновении у детей катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом.

Руководителям детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ, учитывая понижение температуры, необходимо обеспечить оптимальный температурный режим в помещениях.
