
За прошедшую неделю с 09.09.13г. по 15.09.13г. в Брянской области  зарегистрировано 4320 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 33,9 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 11,5%. Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе.

- 1-2- года – 1170 случаев или 306,3 на 10 тыс. населения;


- 3-6 лет - 1240 случаев или 245,4 на 10 тыс. населения;
- 7-14 лет – 1087 случаев или 112,7 на 10 тыс. населения;

- старше 15 лет – 823 случая или 7,6 на 10 тыс. населения. 

В г. Брянске зарегистрировано 2364 случая ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 57,7 на 10 тыс. населения, что на 2,4% ниже эпидемического порога. Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе.

Анализ возрастной заболеваемости ОРВИ жителей области за последнюю неделю (с 09.09 по 15.09) показал, что 3497 случаев или 80,9% от числа заболевших составили дети в возрасте до 14 лет. Наибольшее количество случаев заболевания отмечено в возрастной группе детей в возрасте 0-2 года (1170 сл.) и 3-6 лет (1240 сл.). Также отмечается значительный рост заболеваемости ОРВИ (в 2 раза) среди подростков 7-14 лет. Такой рост заболеваемости ОРВИ обусловлен погодными условиями и отсутствием отопительного сезона. 
Учитывая сезонность заболеваемости гриппом и ОРВИ, Управление Роспотребнадзора по Брянской области напоминает родителям, что при возникновении у детей катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом.

В рамках лабораторного мониторинга за прошедшую неделю было обследовано 7 больных ОРВИ (проведено 14 исследований), подтверждённых случаев не выявлено.

Управление Роспотребнадзора по Брянской области информирует, что 21.08.2013г. в Брянскую область поступило 60000 доз или 35% от запланированного количества вакцины «Гриппол» для вакцинации взрослого населения. Начата прививочная кампания против гриппа.

С учётом прогноза более раннего эпидемического подъёма заболеваемости гриппом и ОРВИ на территории области, было рекомендовано начать прививочную кампанию против гриппа лицам пожилого возраста, лицам с хроническими заболеваниями.

На 16.09.2013г. в области привито 48736 человек или 3,8% от населения области.

За счёт иных источников финансирования на 16.09.2013г. в области привито 2200 человек, что пока крайне недостаточно, поэтому руководителям предприятий и организаций различных форм собственности рекомендуется своевременно позаботиться о вакцинации сотрудников против сезонного гриппа.
Необходимо напомнить, то руководителям детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ, учитывая понижение температуры, необходимо обеспечить и строго соблюдать оптимальный температурный режим в помещениях.

