Управление Роспотребнадзора по Брянской области с глубоким прискорбием сообщает, что 26 сентября 2013 года на 79 году жизни скоропостижно скончался Анатолия Ивановича Потапова, академик Нью-Йоркской академии наук, почетный профессор Калифорнийского, Лионского, Венского университетов, доктор медицинских наук, директор Федерального бюджетного учреждения науки «Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана» Анатолий Иванович Потапов.
Всю свою жизнь Анатолий Иванович посвятил медицине. Он был единственный в России академик РАМН, который прошел все ступени в иерархии здравоохранения – от врача в сельском районе, главного врача Центральной районной больницы Томской области, заведующего Томским областным отделом здравоохранения, организатора первого в Сибири Томского научного центра АМН СССР до Министра здравоохранения России.
Социальная гигиена и организация здравоохранения, организационные и социально-гигиенические проблемы психиатрии, разработка организационных  основ первичной профилактики и всеобщей диспансеризации в онкологии и кардиологии, вопросы эпидемиологии алкоголизма и организации наркологической службы, проблемы оценки состоянии здоровья населения Сибири, Дальнего Востока. Он впервые сформулировал комплексные эпидемиологические подходы к исследованию заболеваний населения в восточных регионах страны и впервые дал полную эпидемиологическую характеристику здоровья населения Сибири.
Потаповым А.И. создана собственная школа гигиенистов, социал-гигиенистов и организаторов здравоохранения. Им подготовлено 70 докторов и 69 кандидатов медицинских наук.

А.И. Потапов — автор 323 научных трудов, в том числе 17 монографий и 4 атласов. Под его редакцией издано более 20 сборников научных работ и ежегодно выходили в свет 2-3 сборника.
При руководстве Потаповым А.И. Московским НИИ гигиены им. Ф. Ф. Эрисмана Минздрава России значительно усилились направления исследований, связанных с комплексным изучением проблем гигиены, научным обеспечением санитарно-эпидемического благополучия населения России, участием института в выполнении важнейших государственных программ. Взятый им курс на формирование новых подходов к решению проблем гигиены, в том числе  внедрение новых перспективных технологий оценки среды обитания и здоровья населения, стал поворотным моментом в гигиенической науке и практике. Все это послужило основанием для преобразования института в Федеральный научный центр гигиены им. Ф. Ф. Эрисмана.

Анатолий Иванович являлся главным редактором журнала "Здравоохранение Российской Федерации". В журнале постоянно публиковались  результаты реализации национальных проектов «Здоровье» и «Демография»,  доводилась информация о  совершенствовании стратегии в области экономики и управления здравоохранением, о разработке и внедрении новых форм организации медико-санитарной помощи, медицинских технологий, об оценке и динамике состояния здоровья населения различных регионов Российской Федерации, подготовке медицинских кадров и повышении их квалификации.


Страна по достоинству оценило заслуги А.И. Потапова перед отечественной наукой и здравоохранением: он  был награжден орденами Ленина, Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Почета, ведомственными наградами Минздрава России и Роспотребнадзора. В 1997 году ему было присвоено почетное звание «Заслуженный деятель науки Российской Федерации».

Медицинская общественность Брянской области скорбит о кончине великого ученого и человека Анатолия Ивановича Потапова
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