         Приближается 25 годовщина со дня трагедии на Чернобыльской АЭС, ставшей величайшей техногенной катастрофой в истории человечества. Авария на Чернобыльской АЭС привела к радиоактивному загрязнению значительной европейской части Российской Федерации, охватив территории 14 субъектов России. Не обошла эта беда стороной и Брянскую область, ставшую наиболее пострадавшей территорией России от последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Основными загрязнителями территории стали йод-131, цезий-134, 137, стронций-90.

         На основании данных Росгидромет, а также постановления Правительства Российской Федерации от 18.12.1997 года № 1582 на территории Брянской области в границах радиоактивного загрязнения признаны 973 населенных пункта, расположенных в 21 -ой административной территории. Эти населенные пункты имеют разную степень радиоактивного загрязнения и попадают под разный социальный статус: зона отчуждения, зона отселения, зона с правом на отселение и зона с льготным социально-экономическим статусом.
         Управлением Роспотребнадзора по Брянской области проведена оценка состояния радиационной обстановки на территории Брянской области спустя 25 лет после аварии на Чернобыльской АЭС. 
         При оценке использованы сравнительные данные радиационно-гигиенического мониторинга, а также данные по расчетам доз облучения в 2001, 2004, 2007, 2010 годах населения 973-х населенных пунктов Брянской области.

         Если проследить всю динамику исследований продуктов питания на территории Брянской области можно сказать, что за весь период после аварии на ЧАЭС количество выявляемых проб пищевой продукции с превышением гигиенического норматива по содержанию цезия-137 уменьшилось с 14,0% в 1986 году до 4,8% в 2010 году. 

         Основной вклад в пробы, превышающие гигиенический норматив по содержанию цезия-137, вносят пробы молока из ЛПХ и дикорастущие продукты леса. Отмечается превышение СанПиН в пробах дичи, рыбы местных водоемов, меда, мяса из ЛПХ. Как показывают результаты радиационно-гигиенического мониторинга, в основном это пробы из шести юго-западных районов области. В 2010 году на этих территориях зарегистрировано 11,6% проб пищевых продуктов, с превышением гигиенического норматива по содержанию цезия-137.

          По результатам наблюдения отмечается тенденция снижения среднего значения удельной активности цезия-137 в молоке коров частного сектора юго-западных районов со 110,3 Бк/л - в 2000 году, до 32,1 Бк/л в 2010 году. Количество проб молока, не отвечающих гигиеническому нормативу СанПиН по содержанию цезия-137, уменьшилось с 49,9% - в 2000 году до 5,7% - в 2010 году.    
         В то же время еще встречаются отдельные пробы молока со значениями по содержанию цезия-137 более 1000 Бк/кг (в 2010 году - 1150,0 Бк/л). При выявлении высоких уровней цезия-137 в молоке, нами проводятся расследования причин загрязненности молока с оформлением акта расследования. Населению даются рекомендации. Но по ряду причин, в отдельных случаях, результаты проводимой работы остаются не эффективными. Так, отдельные владельцы крупного рогатого скота, игнорируя выдаваемые рекомендации, проводят выпас скота в наиболее загрязненных цезием местах и не применяют ферроцианидные добавки в корм животных.
         Содержание цезия-137 в молоке коров общественных хозяйств значительно ниже, чем в молоке коров личных подсобных хозяйств. В 2008-2010 годах превышений гигиенического норматива по содержанию цезия-137 в пробах молока, отобранных в общественных хозяйствах, не зарегистрировано. Объясняется это двумя причинами:
-
организованным выделением ферроцианидных добавок в корм животных;
-    заинтересованностью администраций сельхозпредприятий в получении «чистой» продукции, поскольку перерабатывающие предприятия не принимают загрязненное молоко.
         Наибольший процент загрязненных проб молока в 2010 году наблюдается в Злынковском, Клинцовском и Новозыбковском районах (17,1%, 7,5%  и 7,4% соответственно). 
         Содержание стронция-90 в исследуемых пробах молока отвечает гигиеническим нормативам. 

         Анализ мониторинга отмечает ежегодное сокращение числа населенных пунктов, в которых регистрируются пробы молока с превышением гигиенического норматива по содержанию цезия-137. В 2010 году зарегистрированы пробы молока из ЛПХ, загрязненные цезием-137 выше нормативных значений, в 19 населенных пунктах. (В 2009 году - в 23 н.п., 2008 году - в 41 н.п., в 2007 году - в 44 н.п., в 2006 году - в 59 н.п., в 2005 году - в 81 населенном пункте).

         Остаётся высоким удельный вес превышения гигиенического норматива в пробах дикорастущей продукции леса (грибы, лесные ягоды) юго-западных территорий, который составляет около 70%. Уровни содержания цезия-137 в грибах и лесных ягодах превышают нормативные значения в десятки и сотни раз. Максимальные уровни содержания цезия в исследованных в 2010 году пробах лесных ягод составили - 5253,0 Бк/кг, грибов - 26230,0 Бк/кг. 
         Результаты радиационно-гигиенического мониторинга показывают, что пищевая продукция из торговли и общественного питания удовлетворяет требованиям гигиенического норматива. Хотя, до 2000-го года выявлялись единичные случаи превышения контрольных уровней (КУ) в пробах мяса, отобранных в этих учреждениях. 
         В детских дошкольных учреждениях и школах пробы пищевых продуктов с превышением гигиенического норматива по содержанию цезия-137 не выявлялись.
         Практика по определению содержания радионуклидов цезия-137 и стронция-90 в пробах питьевой воды показала, что результаты измерений, даже на загрязненных радионуклидами территориях, ниже предела чувствительности измеряемой аппаратуры. 

         Для оценки доз внешнего облучения населения на всей территории Брянской области проводятся работы по измерению мощности экспозиционной дозы гамма-излучения. Эти измерения осуществляются на территории населенных пунктов, предприятий и учреждений, детских дошкольных учреждений и школ, подворий, на приусадебных участках и внутри помещений. В результате анализа около 30000 измерений в год установлено, что в 18% случаев уровни гамма - фона выше 33 мкР/час. Это, как правило, мощности дозы гамма-излучения на целинных участках в населенных пунктах юго-западных районов области и в местах ливневых стоков. Наибольшие уровни гамма - фона до 80 - 160 мкР/час за последние пять лет  постоянно фиксируются в локальных точках населенных пунктов Красногорского района: Увелье, Заборье, Николаевка. В более ранний период после аварии на ЧАЭС уровни гамма - фона в этих населенных пунктах составляли 200-400 мкР/час. В тоже время в восточных районах области, в меньшей степени подверженных радиоактивному загрязнению изотопами цезия уровни гамма - фона колеблются в пределах 12-25 мкР/час.
         По данным индивидуальной дозиметрии за 2010 год превышение дозы внешнего облучения более 1 мЗв/год установлено у 0,5%  обследованных лиц контролируемой группы населения (в 2005 году - у 4,3% обследованных лиц, в более ранние годы - у 15-20% обследованных). Среднее значение дозы для исследуемой группы людей составляет 0,25 мЗв/год.

         Наиболее объективным качественным показателем оценки реального радиационного воздействия на население загрязненных территорий, является доза. Как показывают результаты проводимой оценки доз облучения жителей, проживающих на пострадавших от аварии на ЧАЭС территориях, прослеживается тенденция к сокращению числа населенных пунктов, где дозы облучения жителей выше 1 мЗв/год (2001 год- 445 населенных пунктов, 2004 год- 425, 2007 год - 321, 2010 год - 291). В тоже время прослеживается рост к увеличению числа населенных пунктов, где жители за время проживания накопили дозы облучения выше 70 мЗв, т.е. той дозы, которую они могли бы получить в нормальных условиях за 70 лет своей жизни.

         Таким образом, согласно результатам анализа радиационно-гигиенического мониторинга можно сказать, что радиационно-гигиеническая обстановка на территории Брянской области стабилизируется. Однако она все еще остается сложной в юго-западных районах области. Проблемным остается молоко, производимое в личных подсобных хозяйствах этих районов и дикорастущая продукция леса. Потребление этих продуктов приводит к увеличению доз внутреннего облучения жителей, проживающих на этих территориях.

         По данным радиационно-гигиенической паспортизации структура коллективных доз облучения населения юго-западных районов (наиболее пострадавших от аварии на ЧАЭС) отличается от структуры по области в целом. 
         Если вклад в суммарную коллективную дозу облучения населения Брянской области от Чернобыльского компонента составляет - 9,10%, то для жителей юго-западных районов этот вклад значительно выше и составляет - 32,9%.
         Подводя итог выше отмеченного, хочу подчеркнуть, что с целью ограничения дозовой нагрузки на население, проживающего на пострадавших от аварии на ЧАЭС территориях, необходимо:

         - дальнейшее проведение реабилитационных мероприятий на этих территориях с обеспечением сельхозпредприятий и личных подсобных хозяйств в достаточном количестве минеральными удобрениями и радиопротекторами - для снижения уровня радиоактивности в пищевой продукции.

         - продолжить проведение радиационно-гигиенического мониторинга за объектами внешней среды и пищевой продукцией местного производства. Мониторинг позволит оценивать радиационную обстановку на территории области, разрабатывать эффективные мероприятия по ограничению облучения населения области от чернобыльских выпадений, а также позволит получить полный набор исходных данных для расчета СГЭД жителей, проживающих на пострадавшей от аварии на ЧАЭС территории.
         - проведение среди населения, проживающего на пострадавших от аварии на ЧАЭС территориях, просветительной работы по вопросам радиационной безопасности, повышения уровня радиационно-гигиенических знаний. Информированность населения о реальной радиационной ситуации, о природе воздействия радиации на организм человека позволит снижению психологической напряженности среди населения, выполнению защитных мер самими жителями.
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