Вспышка холеры, регистрируемая в северной части Гаити - департаменте Артибонит и в районе Мирболе на востоке, стала одним из последствий разрушительного землятресения, произошедшего 9 месяцев назад, когда погибло более 250 тыс. человек и около 1.3 млн. гаитянцев остались без жилья.

По данным Министерства здравоохранения Гаити в настоящее время среди населения страны зарегистрировано более 3 тысяч инфицированных лиц, в том числе 253 случая заболевания закончились летальным исходом. Данные лабораторных исследований подтверждают диагноз, от больных идентифицирован штамм холеры О1 и О 139 Огава.

Основные опасения специалистов связаны с распространением инфекции в столицу Гаити - город Порт-о-Пренсе, где в переполненных палаточных лагерях проживает более 1млн. человек, пострадавших от землятресения.

В связи с возможностью заражения туристов Брянской области во время отдыха на Карибских островах, Управление Роспотребнадзора по Брянской области обращает внимание на необходимость соблюдения мер личной профилактики во время пребывания на вышеуказанной территории:

- Для питья необходимо использовать только бутилированную или кипяченую воду (в течение 3-5 мин., предварительно желательно профильтрованную), напитки, соки промышленного производства и гарантированного качества.

- Для мытья фруктов и овощей необходимо использовать только кипяченую или бутилированную воду. Не покупать лед для охлаждения напитков у продавцов уличной торговли. Для чистки зубов необходимо использовать только кипяченую или обеззараженную специальными бактерицидными химическими веществами воду.

- Необходимо избегать питания с лотков, у частных разносчиков, в предприятиях общественного питания, не рекомендованных гидом и представителем туристической компании.

- Рыбу и другие морепродукты (крабы, мидии, креветки) нельзя употреблять сырыми, т.к. они также могут быть инфицированы холерным вибрионом.

- Соблюдать элементарные правила личной гигиены (тщательно мыть руки перед едой и после посещения туалета); не пользоваться туалетами на базарах, в местах массового скопления людей.

Управлением Роспотребнадзора по Брянской области направлены письма в заинтересованные организации и ведомства о проведении мероприятий по предупреждению завоза и распространения диарейных заболеваний, проведен семинар с главными врачами скорой медицинской помощи по  клинике и диагностике, организации мероприятий при возникновении очага холеры.
