29 февраля 2012 года в Управлении Роспотребнадзора по Брянской области состоялась пресс-конференция руководителя Управления  И.Г. Голофаста со средствами массовой информации.

В ходе пресс-конференции были обсуждены итоги работы Управления за 2011 г. в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и защите прав потребителей, отмечены стабильные уровни инфекционной и паразитарной заболеваемости, а также отсутствие вспышечной заболеваемости  и регистрацию единичных случаев  групповой  заболеваемости в Брянской области.
Следствием работы, проведенной в 2011 году специалистами Управления Роспотребнадзора по Брянской области, явилось снижение уровня  заболеваемости  по 25  видам инфекций. 
Показатели санитарно-гигиенического мониторинга характеризуют санитарно-гигиеническую ситуацию в области как стабильную.

Специалистами отдела защиты прав потребителей при проведении 972 проверок выявлено 1401 нарушение законов и нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих отношения в области защиты прав потребителей, из них 1233 нарушения или 88% в сфере торговли, 168 нарушений или 12% в сфере платных услуг. (В 2010г было выявлено 1428 нарушений, в т.ч. 1303 или 91.2% в торговле, 125 или 8.8% при оказании услуг).
При рассмотрении административных материалов вынесено 1123 постановления о назначении административных наказаний, в том числе:  предпринимателям - 692, должностным лицам - 184,  гражданам -226, юридическим лицам - 21. По подведомственности в суды направлены 16 протоколов. Административные наказания в виде предупреждения получили 111 человек, административные  штрафы назначены по 1012 протоколам, на общую сумму 1630.6 тыс. рублей.

