Управление Федеральной службы в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области ежегодно проводит мероприятия по  усилению госсанэпиднадзора в период новогодних праздников и зимних каникул:

В Брянской области в предпраздничные и праздничные дни ежегодно на 32 административных территориях проходят более  5 000 художественно-массовых мероприятий для различных категорий населения - детей, подростков, молодёжи, пенсионеров, инвалидов, Эти мероприятия проходят в 900 учреждениях (образовательные учреждения, театры, Дома культуры, клубы, музеи, детские школы искусств, библиотеки, кинотеатры). 
Новогодние и рождественские мероприятия  в 2010-11 году  посетили более 500 тысяч жителей   Брянской области. 
 

С целью  усиления  надзора в период новогодних праздников и зимних каникул, в соответствии с «Планом организационных и санитарно-противоэпидемических мероприятий Федеральной службы в период подготовки новогодних мероприятий и в период зимних каникул» в управлении Роспотребнадзора по Брянской области подготовлены приказы: 

· -«О подготовке и проведении Общероссийской новогодней елки в Государственном Кремлевском Дворце». «О проведении внеплановых проверок в связи с подготовкой и проведением новогодних елок», «О круглосуточных дежурств в праздничные дни». 

В Рамках реализации  этих документов выполнены следующие мероприятия:

1. Главам администраций, руководителям районных отделов образования,   направлены предложения по улучшению санитарного состояния в местах проведения массовых мероприятий в период новогодних праздников и зимних каникул в части касающейся обеспечения:

· Центрального водоснабжения в местах проведения мероприятий;

· Своевременной уборки территорий, установки контейнеров для сбора мусора, биотуалетов;

· Обеспечение своевременного и полного прохождения медицинских осмотров персонала, обслуживающего новогодние мероприятия;

· Организацию медицинского обслуживания в местах массовых мероприятий;

· Своевременного информирования учреждений Роспотребнадзора об угрозе  аварийных ситуаций, случаях инфекционных заболеваний, пищевых отравлений.
2. Принято участие в 30 межведомственных совещаниях.

Специалистами службы во всех районах области   проведены совещания с руководителями образовательных учреждений по вопросу соблюдения санитарно-эпидемического режима в период празднования.            

3.Изданы совместные приказы с Департаментом Здравоохранения, Образовани по осуществлению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятиях в период проведения новогодних праздников и при формировании групп на Кремлевскую елку, определен порядок оказания медицинской помощи на случай чрезвычайных ситуаций.
4.Во всех муниципальных образованиях подписаны распоряжения глав администрация о подготовке и проведении новогодних и рождественских мероприятий, в которые включены предложения Управления.
5.Согласуются ассортименты сухих пайков, даны рекомендации туристическим фирмам по организации перевозок детей автомобильным транспортом  на праздничные мероприятия, проводимые в областном центре.
6. Организован контроль за подготовкой делегации от Брянской области на Кремлевскую Елку: 
В целях недопущения формирования очагов инфекционных и паразитарных болезней среди организованных групп детей, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия проведения мероприятий праздника Новогодней Кремлевской Ёлки, в период формирования и отправки организованных групп детей директору Департамента общего и профессионального образования рекомендовано при формировании организованной детской группы  обеспечить:

· - наличие справки о проведенных профилактических прививках на каждого ребенка (обязательно наличие данных о вакцинации против полиомиелита, кори);

· - наличие справки об отсутствии контактов с инфекционными больными в течение 21 дня (действительна в течение 3-х дней до выезда);

· - медицинский осмотр перед отправкой не позднее 3-х дней до выезда (кожные покровы, видимые слизистые верхних дыхательных путей, термометрия, осмотр на педикулез) с отметкой сопровождающего врача в списках делегации. Дети с признаками инфекционных болезней (повышенная температура тела, боль в горле, кашель, боль в животе, диарея, сыпь и т.д.) к поездке не допускаются.
Делегация Брянской области  в составе 40 человек, из них 32 – дети, 8 – сопровождающие, медицинское сопровождение организовано.

В состав делегации включены дети, не имеющие хронических и инфекционных заболеваний.

Дети прошли диспансерное обследование с проведением  лабораторной и функциональной диагностики, все дети своевременно вакцинированы против кори, полиомиелита, сезонного гриппа.                                                                                                                            

7. В период новогодних праздников запланировано провести около 40 внеплановых контрольных мероприятий культурно – массовых учреждений, образовательных учреждений, предприятий торговли пищевыми продуктами (детские подарки), игрушками, предприятий общественного питания. 

Особое внимание будет уделено:

· -санитарно-техническому состоянию пищеблоков, их оснащенности необходимым количеством технологического и холодильного оборудования;

· -соблюдению сроков годности и условий хранения пищевых продуктов и готовой пищи, установленных изготовителем и указанных в сопровождающих документах;

· - условиям для соблюдения персоналом правил личной гигиены;

· - ведению форм учетной документации пищеблока;

· - организации дезинфекционно-дератизационных мероприятий и др.
Запланировано проведение исследований воды  питьевой из разводящей сети учреждений, занятых в проведении массовых мероприятий по микробиологическим показателям.  

 В ходе контрольных мероприятий в 2010 году  (их было 36) было установлено что:

· при организации централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения в местах проведения массовых мероприятий нарушений санитарного законодательства не было; 

· аварийные ситуации на системах водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции, энергоснабжения не зарегистрировано.

· персонал, обслуживающий новогодние мероприятия, состоял в штате учреждений, имел медицинские книжки установленного образца. 

· медицинское обслуживание проводилось штатными медработниками, в местах массовых мероприятий было организовано дежурство «скорой медицинской помощи».

· санитарное состояние территории населенных мест удовлетворительное, договоры с муниципальными предприятиями по организации санитарной очистки мест массового отдыха имелись.

На 3 объектах, выявлены нарушения санитарного законодательства: несвоевременное прохождение медицинского осмотра одним сотрудником, при обслуживании посетителей использовалась столовая посуды со сколами и трещинами.

За нарушения санитарного законодательства при проведении  новогодних праздников наложено 3 штрафа на сумму 3 000 рублей.

Случаев массовых инфекционных заболеваний и пищевых отравлений не зарегистрировано.

Особое внимание необходимо обратить  на безопасность новогодних детских подарков.

Очень важен их 
· состав, 
· наличие сопроводительной документации, подтверждающей качество и безопасность продукции и упаковочного материала, 
· сроков годности и условия хранения продукции, 
· наличие листка – вкладыша с указанием перечня продукции, входящей в состав подарка.
Все пищевые продукты должны соответствовать требованиям технических регламентов, государственных стандартов, нормативной и технической документации, должна быть обеспечена целостность упаковки, наличие четкой маркировки.

Игрушки, входящие  состав детских подарков должны быть безопасны.
