Грипп –  опасное заразное острое инфекционное заболевание, которое характеризуется симптомами выраженной интоксикации, катаром верхних дыхательных путей, частым развитием осложнений.
Заболевание вызывается вирусом гриппа, содержащий РНК- вирус и бывает трех типов: А, В и С . Вирус гриппа малоустойчив во внешней среде, быстро погибает при нагревании и кипячении, а также  при воздействии ультрафиолетовых лучей  и дезинфицирующих средств. Вирус хорошо переносит низкие температуры.
Данные вирус вызывают различные пандемии: вирус гриппа А – вызывает пандемию, вирус гриппа В – возникает на фоне спада заболеваемости вирусом гриппа А. Вирус гриппа С в основном вызывает единичны заболевания или небольшие вспышки.

Специфической терапии при гриппе нет, лечение при гриппе только симптоматическое. Жаропонижающие и антибиотики направлены исключительно на нормализацию температуры тела и терапию вторичных бактериальных инфекций. Осложнения при гриппе очень опасны и могут вызывать летальный исход, а именно пневмонии, трахеобронхиты, отиты, менингиты.
Наиболее эффективная защита – прививка против гриппа. Прививки надо делать со второй половины сентября и по октябрь, или же в период подъема заболеваемости, при отсутствии данного заболевания.
Кому необходима вакцинация против гриппа в первую очередь: это дети (дошкольники, школьники, студенты), лица с хроническими заболеваниями (сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, почек, сахарный диабет, онкопатология и т.д.); дети в возрасте до 5 лет и беременные женщины, работники медицинских и детских дошкольных и образовательных учреждений, руководители и сотрудники больших коллективов, финансисты и предприниматели, полиция и воинские подразделения, туристы и т.д.
Хороший эффект дает гриппозная вакцина – гриппол, Вводить ее можно с 3-х летнего возраста, однократно. Реакция на прививку незначительная (болезненность в месте укола, головная боль, слабая субфебрильная температура). Все эти симптомы исчезают в течение 1-2 дней. Получить данную прививку можно в поликлинике МУЗ «Почепская ЦРБ» и ее структурных подразделениях района.

Необходимо также повышать свой иммунитет. Увеличить употребление фруктов, овощей, цитрусовых, включать в свой рацион фитонциды – «летучие антибиотики» - содержатся в чесноке, луке; принимать в малых дозах мед и его настои. Необходимо пропить витамины : «Гексавит», «Ревит», «Декамевит», «Алфавит» и другие, получив при этом консультацию у врача терапевта или педиатра, какие витамины вам подходят.

Обязательно при появлении первых признаков заболевания вызвать на дом врача и постараться не ходить в коллективы, для того чтобы не   распространять  инфекцию среди своих коллег. Берегите свое здоровье и здоровье окружающих вас людей.
 Ваше здоровье - в ваших руках!
