
За прошедшую неделю с 05.12.11 по 12.12.11г. в Брянской области  всего зарегистрировано 5034 случая ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 39,39 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 24,8%. По сравнению с предыдущей неделей  заболеваемость выросла незначительно – на 2,4%.

Превышение эпидемического порога на 4,5%  зарегистрировано в возрастной группе 3-6 лет.  Всего среди  детей  данного возраста  зарегистрировано 1500 случаев  ОРВИ или 305,92 на 10 тыс. нас.

По другим возрастным группам зарегистрирована следующая заболеваемость:

- дети 0-2 года - 1274 случаев или 315,0 на 10 тыс. населения (ниже эпидпорога на 11,2%). 
- 7-14 лет – 1118 случаев или 118,4 на 10 тыс. населения (ниже эпидпорога на 16,9%). 
- старше 15 лет – 1142 случая или 18,5 на 10 тыс. населения (ниже эпидпорога на 43,4%). 
В г. Брянске зарегистрировано 2588 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 63,14 на 10 тыс. населения, что на 44,12% ниже эпидемического порога. Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе:

- 0-2- года – 752 случая или 511,6 на 10 тыс. населения;


- 3-6 лет - 836 случаев или 469,8 на 10 тыс. населения;
- 7-14 лет – 578 случаев или 187,0 на 10 тыс. населения;

- старше 15 лет – 422 случая или 12,2 на 10 тыс. населения.

С 19.09.2011 введена еженедельная регистрация случаев заболевания гриппом и ОРВИ. 

Анализ лабораторного мониторинга показывает, что заболеваемость ОРВИ в октябре-декабре  2011 года обусловлена аденовирусной, РС- вирусной инфекцией.

Анализ возрастной заболеваемости ОРВИ жителей области за последнюю неделю (с 05.12 по 12.12) показал, что 3892 случаев или 77,3% от числа заболевших составили дети в возрасте до 14 лет. Наибольшее количество случаев заболевания  отмечено в возрастной группе  3-6 лет (1500сл.).
В рамках лабораторного мониторинга за прошедшую неделю было обследовано на грипп и другие респираторные инфекции 13 человек с диагнозами ОРВИ (проведено 65 исследований). Лабораторно подтвержденных случаев ОРВИ и гриппа зарегистрировано не было.

В эпидсезон 2011-2012г.г. в рамках федерального бюджета в Брянской области планировалось привить 228280 человек из групп риска (дети дошкольных учреждений, школьники, медработники, работники образования, лица старше 60 лет).

05.10.2011г. в Брянскую область поступило 115000 доз вакцины «Гриппол плюс» в рамках федерального бюджета для вакцинации организованных детей.  На сегодняшний день привито всё детское население, которое было запланировано к вакцинации. 

10.11.11г. в область поступила вакцина «Гриппол» для вакцинации взрослого населения в рамках федерального бюджета в количестве 113280 доз. На 12.12.11г. привито 113280 человек.
Всё остальное население области имеет возможность привиться  за счёт личных средств или средств организаций (учреждений).  
Руководителям предприятий и организаций различных форм собственности рекомендуем своевременно позаботиться о вакцинации сотрудников против сезонного гриппа.
 За счёт других источников финансирования в области  на 12.12.11 г. привито 34 690 человек. 
Всего на 12.12.11г. против гриппа привито 20,5% от общей численности населения. 

Следует напомнить, что ежегодная вакцинация против гриппа - это безопасная и эффективная мера профилактики для всех возрастных групп, причем она особенно важна для людей, входящих в группу риска развития тяжелых осложнений, вызываемых гриппом (взрослые и дети в возрасте от шести месяцев и старше, лица с хроническими заболеваниями сердца или легких, болезнями обмена веществ, почек, печени, иммунодефицитными состояниями; пожилые лица; беременные женщины), а также для лиц, обеспечивающих уход за больными из групп высокого риска и лицам, работающим по отдельным профессиям, т.к. они могут стать источником инфекции (работники образования, медицинские работники, работники социальной сферы, сферы торговли, транспорта и др.).

Учитывая сезонность заболеваемости гриппом и ОРВИ, Управление Роспотребнадзора по Брянской области напоминает всем взрослым и детям, что наступает эпидемический сезон подъёма острых респираторных заболеваний, поэтому при возникновении катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом. 
