
С 12.09.2011г. по 18.09.2011г. в Брянской области зарегистрировано среди совокупного населения 5047 случаев ОРВИ. 


Среди детей в возрасте:

- 0-2 года зарегистрировано – 1190 случаев;
- 3-6 лет – 1432 случая;
- 7-14 лет – 1141 случай.


Среди взрослого населения области зарегистрировано 1284 случая заболевания ОРВИ.


В г. Брянске среди совокупного населения зарегистрирован 2331 случай ОРВИ.


Среди детей в возрасте:

- 0-2 года зарегистрировано – 633 случая

- 3-6 лет – 720 случаев

- 7-14 лет – 545 случаев.


Среди взрослого населения г. Брянска зарегистрировано 433 случая заболевания ОРВИ.

Эпидемические пороги на всех административных территориях области и в г. Брянске среди совокупного населения и в отдельных возрастных группах не превышены.

Случаи заболевания гриппом не зарегистрированы.

Учитывая сезонность заболеваемости гриппом и ОРВИ, Управление Роспотребнадзора по Брянской области напоминает родителям, что при возникновении у детей катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом.

Руководителям детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ, учитывая понижение температуры, необходимо обеспечить оптимальный температурный режим в помещениях.

В эпидсезон 2011-2012г.г. в рамках федерального бюджета в Брянской области планируется привить 228280 человек из групп риска (дети дошкольных учреждений, школьники, медработники, работники образования, лица старше 60 лет). Всё остальное население области имеет возможность прививаться только за счёт личных средств, поэтому руководителям предприятий и организаций различных форм собственности рекомендуется своевременно позаботиться о вакцинации сотрудников против сезонного гриппа.

