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Управление Роспотребнадзора по Брянской области информирует, что с 14.03.11г. по 20.03.11г. на территории Брянской области зарегистрировано 6797 случаев гриппа и ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 53,2 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 6,9%. Превышение эпидемических порогов зарегистрировано в одной возрастной группе 7-14 лет на 13,1%.

В остальных возрастных группах зарегистрирована заболеваемость ниже эпидемического порога.

В г. Брянске зарегистрировано 2937 случаев гриппа и ОРВИ (в.т.ч. гриппа 3 случая). Показатель заболеваемости составил 71,6 на 10 тыс.нас, что на 52,5% ниже эпидемического порога. Во всех возрастных группах уровни заболеваемости ниже эпидемических порогов.

Управление Роспотребнадзора в еженедельном режиме осуществляет мониторинг заболеваемости гриппом и ОРВИ и слежение за циркуляцией возбудителей гриппа.
За предыдущую неделю лабораторно подтверждено 5 случаев высокопатогенного гриппа типа А /H1N1/ и 2 случая гриппа В.
Всего за 2011 год лабораторно подтверждено 72 случая гриппа типа А /H1N1/. Случаи высокопатогенного гриппа зарегистрированы на 18 административных территориях Брянской области, в том числе: г. Брянск, г. Клинцы, г. Новозыбков, Брянский район, Карачевский район, Унечский район, Брасовский район, Клинцовский район, Климовский район, Трубчевский район, Дятьковский район, Суражский район, Дубровский район, Выгоничский район, Севский район, Навлинский район, Мглинский район и Жуковский район.

По возрастной структуре 4 случая зарегистрировано среди детей до 3 лет, 5 случаев – 7-14 лет, 1 случай – 15-17 лет, 62 случая - у взрослых старше 18 лет.
Всего зарегистрировано 3 летальных исхода у больных с лабораторным подтверждением гриппа типа А /H1N1/. Причиной летальных исходов послужило развитие осложнений (пневмония), вследствие поздней обращаемости за медицинской помощью (на 3-7 сутки от начала заболевания). Также необходимо отметить, что ни один из заболевших не был привит против гриппа.
Анализ мониторинга за закрытием школ и ДДУ показывает, что на 21.03.2011 года в Брянской области закрытых общеобразовательных учреждений нет.
Напоминаю, что при первых симптомах гриппа и ОРВИ необходимо обратиться за медицинской помощью и начать своевременный приём (в первый день заболевания) противовирусных препаратов.






