В области отмечается за последние две недели повышение уровня заболеваемости острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ). Заболеваемость регистрируется среди всех возрастных групп, однако возрастные группы 0-2 года и 7-14 лет поражены сильнее, чем другие возраста. 
За прошедшую 39 неделю (с 20 по 26 сентября 2010 г. ) в Брянской области зарегистрировано 5487 случаев ОРВИ. Случаев гриппа не зарегистрировано. 
Заболеваемость ОРВИ не превысила эпидемический порог в целом по населению, при этом по сравнению с предыдущей неделей отмечается рост заболеваемости ОРВИ на 12%. 
Рост заболеваемости в основном, связан с заболеваемостью детей в возрасте 3-6 и 0-2 лет, у которых по сравнению с предыдущей неделей отмечено увеличение числа больных на 20%., среди лиц старше 15 лет - на 6,4%, среди школьников заболеваемость сохранилась на уровне прошлой недели.
Основным эффективным методом профилактики гриппа является вакцинация, которая в области, как и в целом по Российской Федерации, будет проводиться с октября по декабрь текущего года. 
В эпидсезон 2009-2010 гг. по области было привито 238800 человек, что составило 19,2% от численности населения области, из них в рамках приоритетного национального проекта –231700 человек и 7100 человек привито дополнительно за счет других источников финансирования. 
Против высокопатогенного вируса гриппа привито 331032 чел. или 25% населения, в результате удалось избежать эпидемии в нашем регионе. Однако, вирус А(H1N1)- высокопатогенного гриппа будет циркулировать еще несколько лет. Мир вступает в постпандемический период, но это вовсе не означает, что «свиной грипп» исчез. 
Всемирная организация здравоохранения на сезон 2010-2011 годов для стран Северного и Южного полушарий рекомендовала включить в состав сезонных противогриппозных вакцин следующие штаммы: A/California/07/2009(H1N1), A/Perth/16/2009 (H3N2) и В/Brisbane/60/2008. Для иммунизации населения в область будет поставлена новая гриппозная вакцина, которая способна защитить как от сезонных штаммов, так от высокопатогенного гриппа. Для иммунизации населения Российской Федерации в 2010 - 2011 гг. планируется выпуск отечественных сезонных вакцин: «Гриппол», «Гриппол плюс», «Гриппол Нео», «Грипповак». Вакцина от сезонного гриппа, распространение которого прогнозируют на осень и зиму 2010 года и зиму и весну 2011 года, в наш регион ещё не поступила. Поступление вакцины против сезонного гриппа ожидается в октябре. В первую очередь будут привиты лица, относящиеся к группе высокого риска неблагоприятных последствий заболевания гриппом, а также дети в детских садах и школах, работники сферы бытового обслуживания, учреждений образования, торговли и общественного питания, транспорта, медицинские работники.
Издано Постановление Главного государственного врача по Брянской области №12«Об усилении мероприятий по профилактике гриппа и ОРВИ в эпид.сезон 2010- 2011 г.г.».  Осенью 2010 года планируется 237 тыс.человек  из контингентов риска за счет федерального бюджета, что составит 19,2% от численности совокупного населения. Однако, чтобы не было эпидемии необходимо охватить минимум 30% населения, руководители предприятий независимо от форм собственности  должны решить вопросы вакцинации своих работников  за счет собственных средств.
