
За прошедшую неделю с 22.10.12г. по 28.10.12г. в Брянской области  всего зарегистрировано 5626 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 44,2 на 10 тыс. населения, что ниже эпидемического порога на 18,7%, по сравнению с предыдущей неделей уровень заболеваемости повысился на 6,3%. 
Повышение уровня заболеваемости ОРВИ отмечается во всех возрастных группах, в т.ч.:

- дети 0-2 года - на 7,2%;

- дети 3-6 лет – 5,6%;

- 7-14 лет – на 3,6%;
- старше 15 лет – на 19,5%.


В г. Брянске зарегистрировано 2821 случай ОРВИ. Показатель заболеваемости составил 68,8 на 10 тыс. населения, что на 39,5% ниже эпидемического порога. По сравнению с предыдущей неделей уровень заболеваемости повысился на 5,1%.

Превышение эпидемических порогов не зарегистрировано ни в одной возрастной группе:

- 1-2- года – 773 случая или 525,9 на 10 тыс. населения;


- 3-6 лет - 992 случая или 557,4 на 10 тыс. населения;
- 7-14 лет – 631 случай или 204,1 на 10 тыс. населения;

- старше 15 лет – 425 случаев или 12,3 на 10 тыс. населения.

С 03.09.2012г. введена еженедельная регистрация случаев заболевания гриппом и ОРВИ. 


Анализ возрастной заболеваемости ОРВИ жителей области за последнюю неделю (с 22.10 по 28.10) показал, что 4392 случая или 78,1% от числа заболевших составили дети в возрасте до 14 лет. Наибольшее количество случаев заболевания  отмечено в возрастной группе.


Темпы роста заболеваемости ОРВИ на территории области и г. Брянска свидетельствуют о необходимости срочной вакцинации, особенно в отношении детского населения.


На 29.10.12г. вакцина «Гриппол плюс» для вакцинации детского населения получена на 99,2% в количестве 128320 доз. Проводится широкомасштабная вакцинация детей. 

Однако имеют место случаи отказа от прививок в детских дошкольных и общеобразовательных учреждениях. 

Управление Роспотребнадзора по Брянской области обращает Ваше внимание, что, написав отказ, Вы подвергаете своего ребёнка опасности заражения гриппом и возникновением осложнений. 

На 29.10.2012г. в области привито 56985 детей. Из числа привитых ни у кого не зарегистрировано ни одного случая поствакцинальных реакций и осложнений. 

Учитывая сезонность заболеваемости гриппом и ОРВИ, Управление Роспотребнадзора по Брянской области напоминает родителям, что при возникновении у детей катаральных явлений и подъёме температуры необходимо воздержаться от посещения организованных коллективов во избежание возникновения групповых случаев заболевания и вызвать врача на дом.

Руководителям детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ, учитывая понижение температуры, необходимо обеспечить оптимальный температурный режим в помещениях.

Обращаю Ваше внимание, что всё остальное население области имеет возможность прививаться только за счёт личных средств, поэтому руководителям предприятий и организаций различных форм собственности рекомендуется своевременно позаботиться о вакцинации сотрудников против сезонного гриппа. 
