В течение января - февраля 2011 года в области зарегистрировано 86742 случая инфекционных и паразитарных заболеваний, что составило 6789,2 на 100 тыс. населения, рост заболеваемости в сравнении с аналогичным периодом  2010 года в 1,64 раза.


Рост заболеваемости отмечается по 15 нозологическим формам: 

по неуправляемым инфекциям: ветряной оспе в 2.2 раза, скарлатине в 1,95 раза, 

по природно-очаговым инфекциям: иерсиниозам в 1,43 раза, на 22% увеличилось количество жителей области, обратившихся по поводу укусов животными в ЛПУ области, зарегистрирован 1 случай болезни Лайма; 

социально-значимым инфекциям: туберкулёзу на 13%, педикулёзу на 5%, гонорее на 3 случая, острому вирусному гепатиту В на 6 случаев, микроспории на 6 случаев, лямблиозу на 70%. 

Рост заболеваемости отмечен по менингококковой инфекции, инфекционному мононуклеозу.


Так же в январе – феврале 2011г. в сравнении с аналогичным периодом 2010 года отмечен рост заболеваемости ОРВИ в 1,6 раза, заболеваемость гриппом увеличилась в 11,8 раза.


Снижение заболеваемости отмечено по 12 нозологическим формам: острым кишечным инфекциям в 1,8 раза, в том числе дизентерии в 1,5 раза, сальмонеллёзом в 1,4 раза, ротавирусной инфекцией в 3,4 раза, ОКИ неустановленной этиологии в 1,6 раза, острым вирусным гепатитом А в 3,7 раза, социально-значимым инфекциям: острым вирусным гепатитом С в 1,2 раза, хроническим вирусным гепатитом В в 1,7 раза, носительство гепатита В на 30%, сифилисом на 19%, ВИЧ-инфекцией в 1,5 раза, чесоткой в 1,4 раза, на 2 случая уменьшилась заболеваемость коклюшем.


Не регистрировались: брюшной тиф, полиомиелит, дифтерия, корь, столбняк, бруцеллез,  сибирская язва, клещевой энцефалит, туляремия,  лептоспироз.


В области в январе-феврале  2011 года продолжают действовать очаги природно-очаговых инфекций, о чём свидетельствуют случаи заболевания людей кишечным иерсиниозом – 10сл.,  геморрагической лихорадкой с почечным синдромом – 1сл., болезнью Лайма-1 сл.

За истекший период 2011г. в городах и районах области выявлено 25случаев лабораторно подтверждённого бешенства  среди животных (13 лис, 5 собак, по 2 случая - кошки, КРС, еноты, 1сл.- хорь), в т.ч. дикие животные составили 64% (в основном лисы – 52%). Случаи бешенства среди животных регистрировались на 13 административных территориях области: Погарском, Почепском, Карачевском, Жирятинском, Новозыбковском, Климовском, Севском, Трубчевском, Навлинском, Жуковском, Мглинском, Суражском, Комаричском районах.


За январь-февраль 2011г. по поводу укусов животными обратилось за медицинской помощью в ЛПУ области 639 человек или 49,9 на 100 тыс. населения, что выше в 1,2 раза аналогичного периода 2010г. 

За 2 месяца текущего года в области отмечен рост таких социально-значимых инфекций как туберкулёз и педикулёз.

За январь-февраль 2011г.  зарегистрировано 182 случая активного туберкулёза или 14,2 на 100 тыс. населения. На долю бациллярных форм туберкулёза, больные которой являются основными источниками инфекции, приходится  107 случаев или 58,8% от общего числа. Зарегистрировано 5 случаев туберкулёза или 2,7 на 100 тыс. населения среди детей до 14 лет, 4 случая туберкулёза среди подростков 15 – 17 лет .


Высокие уровни заболеваемости туберкулёзом зарегистрированы на 10 административных территориях: г.г. Брянск, Сельцо, Брянский, Карачевский, Унечский, Почепский, Погарский, Навлинский, Трубчевский, Суземский районы.

За январь-февраль 2011г. зарегистрировано 270 случаев педикулёза или 21,1 на 100 тыс. населения, рост на 5%.. Анализ поражённости педикулёзом групп населения показывает, что самый высокий показатель зарегистрирован среди школьников – 125 случаев или 131,0 или 47% от всех случаев. 

Задачи по стабилизации инфекционной и паразитарной заболеваемости:

-организация эпидемиологического надзора по недопущению вспышек и групповой заболеваемости  среди жителей области,-
-активная работа по подготовке медицинских работников по проблемам  инфекционной и паразитарной заболеваемости,
-информирование населения о профилактике инфекционных и паразитарных заболеваний,
-проведение мероприятий, посвящённых «Всемирному Дню борьбы с туберкулёзом».
