Управление Роспотребнадзора по Брянской информирует заинтересованных лиц о том, что сбор, транспортировку и утилизацию отработанных люминисцентных ламп на территории Брянской области осуществляет  специализированная  организацией ООО «ЭКОС», имеющая лицензию на данный вид деятельности. 

Данным предприятием подвергаются утилизации люминисцентные лампы типа ЛБ, ЛД, ДРЛ, ДНАТ, энергосберегающие компактные люминисцентные лампы (КЛЛ), ртутьсодержащие приборы. 

Вывоз отработанных ламп осуществляется специализированным транспортом (автомобиль «Хендай Н-100 Портер»), оборудованным в соответствии с приказом министерства транспорта РФ № 73 от 8.08.93г. «Об утверждении правил перевозки опасных грузов автомобильным транспортом».  

Предприятием «ЭКОС» в 2009г. было утилизировано 142 530 люминисцентных ламп, в 2010г. – 177 607 ламп. 
Утилизация осуществляется на установке «Экотром-2» производительностью 600 ламп в час или 1 250 000 ламп в год при односменном графике работы.  
В настоящее время с администрациями территорий решается вопрос приемки и утилизации энергосберегающих компактных люминисцентных ламп (КЛЛ) от населения.

