Начальником отдела санитарного надзора  Управления Роспотребнадзора по Брянской области назначен  Михальченко Виктор Захарович, 1957 года рождения, имеет высшее профессиональное образование. В 1984 году с отличием  закончил  Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт им. Мечникова по специальности –  санитарно-гигиеническое  дело.
На  государственной  гражданской  службе  состоит  с  2005  года.  В настоящий момент  замещаемая  государственная  гражданская  должность – начальник  отдела  санитарного  надзора.  Дата  назначения на эту  должность – 13.09.2011. С 3 июня 2009г.  присвоен классный чин референта государственной гражданской службы 1 класса.
Имеет высшую квалификационную категорию по специальности «гигиена труда»,  первую  квалификационную  категорию  по  специальности  «общая  гигиена».
 За  заслуги  в  области  охраны  здоровья  и  санитарно-эпидемиологического  благополучия  населения  награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации и   знаком «Отличник  здравоохранения».
