4 марта 2012 года в Санкт Петербурге на 78 году ушел из жизни Каплун Иосиф Семенович - Главный государственный санитарный врач г. Новозыбкова с 1964 по 2001 г.г.
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И.С. Каплун родился в 1934 году в г. Клинцы. В 1952 году окончил Клинцовское медицинское училище. После службы в армии в 1958 году поступил в Ленинградский медицинский институт и закончил его в 1964 году. Начал свою трудовую деятельность в г. Новозыбкове на должности главного государственного санитарного врача г. Новозыбкова. Энергичный, требовательный и компетентный руководитель. Большая работа проведена Иосифом Семеновичем по минимизации последствий Чернобыльской катастрофы. C 1986 г. после аварии на ЧАЭС И.С. Каплун активно занимался вопросами радиационной гигиены, участвовал в оценке радиационной обстановки на территории города и района. 

Являясь народным депутатом, он принимал непосредственное участие в разработке проектов Чернобыльского законодательства, Программ радиационной реабилитации контролируемых территорий.

За заслуги И.С. Каплун был награжден орденом «Дружбы народов» и присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Коллектив Управления Роспотребнадзора по Брянской области , коллектив ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Брянской области», медицинская общественность Брянской области скорбит и выражает сочувствие родным и близким покойного.

