Управление Роспотребнадзора по Брянской области информирует о ходе подготовки образовательных учреждений к новому учебному году:
 
Департаментом общего и профессионального образования Брянской области для приемки к новому 2011-2012 году было предъявлено 644 образовательных учреждения, том числе 624 муниципальных учреждения, 20 школ на базе интернатных учреждений. 
Сокращение объектов надзора   произошло за счет малокомплектных школ, возможно закрытие 16 таких учреждений, реорганизация более 30 учреждений. 
Подготовительная работа по приемке школ была начата Управлением с октября 2010 года. Планы – задания и предписания об улучшении санитарно- технического состояния учреждений были выданы для всех школ при проведении плановых и внеплановых проверок, при экспертизе для целей лицензирования образовательной деятельности, при приемке лагерей с дневным пребыванием.
В планах-заданиях отражены мероприятия по улучшению материально-технической базы учреждений, модернизации систем водоснабжения, канализования, освещения, приобретению оборудования, мебели, совершенствованию медицинского обеспечения. 

На 1 июня 2011 года в области в частичном капитальном ремонте нуждалось 38 учреждений, 569 учреждений нуждались в проведении косметических ремонтов.

· В целях своевременно и качественной подготовки к новому учебному году во всех районных и городских муниципальных образованиях, государственных образовательных учреждениях разработаны планы мероприятий, в рамках которых ведется выполнение первоочередных работ, таких как ремонт:

· -   136 кровель, 

· - 55 систем отопления, 

· - 43 систем водоснабжения, 

· - 55 систем канализования, 

· - 34 санузлов с заменой санитарно-технического оборудования,

· - 11 теплотрасс,

· - на 60 объектах ремонт полов,

· - в 69 школах замена оконных блоков,

· - ремонт 35 пищеблоков.                                                                                       

· - выполнить устройство теплых туалетов в 25 школах.

· - на 16 объектах заменить системы освещения.
· Текущие косметические ремонты   проведены во всех учреждениях.
По информации органов местного самоуправления, на сегодняшний день освоено около 93 % средств, выполнено 634 плана – задания (предписания).
С  10 августа на всех административных территориях   функционировали комиссии по приемке общеобразовательных учреждений к новому учебному году, созданные по решению глав муниципальных образований, в состав которых входят специалисты службы и других заинтересованных ведомств.

 На 25 августа органами Роспотребнадзора обследованы все 644 школы, принято 640 школ. 

· В 4 учреждениях выявлены нарушения:

· В школе №  9, гимназия № 7 г. Брянска завершается установка технологического оборудования в рамках реализации экспериментального проекта по организации школьного питания; 

· В 2 школах области завершаются капитальные ремонты зданий; 

В ходе проверок отобрано 93 пробы воды на микробиологические показатели, 4 пробы  не соответствуют гигиеническим требованиям, в учреждениях проведены повторные лабораторные исследования.
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