21 марта  в Управлении прошел круглый стол, посвященный проблемам борьбы с туберкулезом на Брянщине.

В работе круглого стола приняли участие главный государственный санитарный врач Брянской области Голофаст И.Г., главный врач областного противотуберкулезного диспансера Гаврилюк С.В., главный врач детской областной туберкулезной больницы, представители средств массовой информации.

24 марта прогрессивная общественность планеты отмечает Всемирный день борьбы с туберкулезом.

В 2011г. ситуация в Брянской области по сравнению с предыдущими годами заболеваемость снизилась на 12% , однако по прежнему превышает общероссийский показатель на 15% (по РФ 66.66 на 100 тыс.)
В прошлом году в Брянской области зарегистрировано 1007 впервые заболевших туберкулезом человек, из них 41 ребенок, 15 подростков, 150 – из УФСИН и др. ведомств, 8 иностранных граждан и 23 человека, у которых туберкулез был диагностирован посмертно.

В 2011г. умерло от туберкулеза – 216 человек, причем 66 из них встали на диспансерное учет всего за год до смерти, когда им практически уже ничем было помочь.

Эпиднеблагополучие по туберкулезу отмечается в 8 районах области (г. Сельцо, Фокино, Брасовском, Выгоничском, Жирятинском, Климовском, Клинцовском, Почепском районах), где заболеваемость в 1,5-2 раза выше, чем в среднем по области.
В 2011 году только 55% населения области охвачено профилактическими осмотрами на туберкулез (564 ребенка не привиты против туберкулеза, 6014 детей и подростков не охвачены туберкулинодиагностикой). Этот контингент является потенциальным источником инфекции и представляет опасность для населения.

Управление Роспотребнадзора по Брянской области обращает внимание в первую очередь родителей, что Они несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Отказываясь от проведения прививки против туберкулеза в роддоме, отказываясь от ежегодной постановки пробы Манту детям,  они подвергают их риску заражения туберкулезом, а в дальнейшем и позднему выявления болезни. 
Профилактика туберкулеза зависит от каждого конкретного человека, его отношения к собственному здоровью. И, чтобы противостоять болезни необходимо своевременно проходить (не реже одного раза в два года флюорографическое обследование, вовремя обращаться к врачу за медицинской помощью, закалять и укреплять организм, вести здоровый образ жизни).
