Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека совместно с ФГУН НИИИРГ (Федеральное Государственное Унитарное Предприятие Научно-Исследовательский Институт Радиационной Гигиены)  на базе санатория «Затишье» Клинцовского района проводится семинар.
Тема семинара  «Об организации дозиметрического и радиометрического контроля на территории, загрязненной радионуклидами в результате аварии на Чернобыльской АЭС»

Для участия в семинаре приглашены специалисты Роспотребнадзора  22 субъектов Российской Федерации. 
Семинар откроют руководитель Управления Роспотребнадзора по Брянской области И,Г.Голофаст и директор ФГУН НИИРГ Романович И.К.

Во время работы семинара будут рассмотрены практические аспекты деятельности Роспотребнадзора по обеспечению радиационной безопасности населения.
С докладом «Об аварии на АЭС  «Фукусима-1» и связанным с ней потенциальным источником радиационной опасности для населения Российской Федерации» выступит директор ФГУН НИИРГ Романович И.К.

Всего участники семинара заслушают 22 рабочих доклада, а также примут участие в занятии на полигоне с применением экспресс - диагностики на техногенные радионуклиды с использованием современного оборудования.

