Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области сообщает, что по официальным данным Европейского регионального бюро ВОЗ, Европейского центра по контролю за заболеваниями и министерств здравоохранения государств-членов Европейского Союза с 27 июля 2011 года на территории ЕС не зарегистрировано вновь возникших случаев заболевания, вызванного энтерогеморрагической кишечной палочкой E. Coli O104:H4. 

Письмом Генерального директората по здравоохранению и защите потребителей Европейской комиссии от 06.08.2011г.  № SANCO/G7/CC//cq(2011) 944133 также подтвержден факт отсутствия новых случаев заболевания в течение 10 дней и нормализации эпидемиологической ситуации.

В соответствии с п. 4 Протокола от 22.06.2011г. об экспорте овощей из Европейского союза в Российскую Федерацию, подписанного между Роспотребнадзором и DGSANCO, разрешается ввоз и оборот на территории Российской Федерации овощной продукции, произведенной в странах Европейского Союза, и упраздняется особый режим ввоза овощной продукции из ЕС в Россию, требующий наличия сертификата об отсутствии E.coliO104 для каждой партии овощей. 
